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ID Questions Question Image
1 Uno de los siguientes es equivalente al
[C===| _
0= conjunto A=1{2,35,7,11,1317,19...}
A.  A={nameros impares mayores qu
menores que 20 }
B.  A={nUmeros primos}
C. A={numeros hasta 19 }
D.  A={nUmeros pares mayores que ]
menores que 20 }
2 Sean Py Q conjuntos y P={Juan, Johan,
=== | Adriana, Alex, willian} , Q={Cristian,
LU= | Manuela, Johan, Juan, Pedro} Crstian 25 Cristan
Adriana lian Adriana
¢ Cual de las siguientes graficas representa e -
mejor a los conjuntos Py
Q?
A A
B. B Manuela sj CflS"ii" Cristian
C' C Pedro Manuela
Pedro
D. D
3 En un paseo al parque de comfenalco con
"= | los estudiantes que ganaron el concurso de

) ]

dibujo, se distribuyeron en Piscina, en las
Canchas y un Recorrido por el parque,
esta situacion se representd mejor en la
siguiente grafica

¢, Quienes o quien estuvo en piscinay
realizo el Recorrido por el parque?

A. Willian y Juan

B. AlexyOlga

Adriana

willian

Cristian




C.  Manuela, olga y pedro

D.  Alex

En un restaurante se ofrece en la bandeja
especial Pure de papa, Ensaladay Salsa
con mariscos, si los que consumieron Pure
fueron 40, Ensalada 32 y salsa 28. Entre
estos 8 consumieron Pure, Ensaladay
Salsa, luego tambien 5 consumieron Pure y
Salsa, 10 consumieron Ensaladay Pure, 7
personas consumieron Salsa y Ensalada.

¢,Cuantas personas estuvieron en el
restaurante?

solo escriba el nimero

(===

O=

La siguiente tabla de frecuencias
corresponde a una encuesta realizada a un
grupo de grado sexto en la Institucion
Educativa Rio Verde Alto

EDAD JOVENES Mi fi relativa S4f
13 6 b 0,28571423 | 28,57
14 10 16 0,47619048 | 47,62
15 4 20 A B
15 1 21 0,04761905 | 4,76

21

De acuerdo a la tabla el valor de A es: (Con

2 decimales)
A. 0,19
B. 0,21
¢ 0,29

b. 0,32




6 Observa la figura del plano cartesiano y FIGURATRASLADADA
® == | responda las preguntas
L= [ Y : :
' % 5 X 2 2 :
et somimdeent ool g oot .
Luego de aplicar dos traslaciones a la figura| ————— —— _
inicial, esta quedd ubicada en la posicidn
gue se muestra a continuacién
La figura fue trasladada:
A. Dos unidades hacia a abajo y una unidad a la derec
B. Una unidad hacia abajo y otra hacia arriba
C. Una unidad hacia arriba y otra a la izquierda
D. A. Dos unidades hacia la izquierda y una hacia abs
7 Aplicando la diferencia simétrica a los
® == |conjuntos Ay B
.= A B

A AAB={1,234,5,68)
B.  AAB={34,5,6,8,9)
¢ AAB={0,1,2,7}

D.  AAB={0,124,5,7,9}




